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Centre d’Entraînement Méditerranée
La Grande Motte, le 19 juillet 2017
Tour de France à La Voile 2017
Pink Lady - Pays de l’Or- Hérault
Belle remontée avant d’attaquer la Med’

● L’équipe vient d’arriver à Rosas / Espagne, acte 6 du TFV 2017
● Des moments forts et une très belle progression pour l’équipage
● Rendez-vous « à la maison » au Grau du Roi les 23 et 24 juillet

Fin de l’Atlantique et début de la Méditerranée. Pour leur premiers bords sur la Grande Bleue, les 29 équipages du Tour de France à La Voile ont rendez-vous sur la costa brava, à Roses, Acte 6 qui débutera le 21 juillet. En pleine progression depuis le coup d’envoi à Dunkerque, les filles et les garçons de Pays de l’Or-Pink Lady- Hérault ont rempli l’objectif qu’ils s’étaient fixé : être dans le top 20 avant d’attaquer la « Med’ ». La motivation et l’envie sont proportionnelles à leur montée en puissance. Sophie, Alexia, Manon, Romain, Pieter et JB ont gagné 11 places au classement général en l’espace de 10 jours et ont montré qu’ils pouvaient faire des étincelles sur les régates stadium.
Sportivement, la physionomie de cette 40e édition diffère de la précédente. Pas d’équipage outrageusement dominateur comme c’était le cas en 2016, mais un niveau très élevé et très homogène au sein du top 12. A tous les échelons du classement, il n’y a pas d’équipe « faible » et le sentiment qui prédomine est que la grande majorité des teams ont beaucoup navigué cette année pour se préparer à l’échéance. Dans ce contexte, chaque place gagnée sur un raid côtier ou sur une régate stadium est précieuse. C’est ce qu’est en train de réaliser l’équipage de Pays de l’Or – Pink Lady – Hérault. Mal parti à Dunkerque, le groupe est en pleine ascension après un déclic à Jullouville où ils parviennent à accéder en Super Finale. Cette prime aux huit meilleurs équipages leur échappe de très peu aux Sables d’Olonne où ils ont encore enchaîné quelques belles régates devant les plages vendéennes. 

Le passage en Méditerranée, où 4 actes seront disputés, marque un tournant symbolique dans l’épreuve.
L’équipe est arrivée cet après-midi à Rosas, en Espagne après une dizaine heure de route. Les régates sur la Costa Brava s’enchaîneront les 21 et 22 juillet avant une transhumance vers la  « maison », au Grau-du-Roi, les 23 et 24 juillet.

Interview/bilan au moment de quitter les Sables d’Olonne :

Sophie de Turckheim : « C’est bien d’être au sein d’un projet mixte. C’est cool de mélanger différentes expériences et différents profils. La mayonnaise prend, on rigole sur le bateau et à terre. On progresse de jour en jour. On est capable de montrer de belles choses face à de grosses équipes donc c’est super encourageant pour la suite, voire pour l’an prochain, où l’on pourrait viser plus haut avec plus d’entraînement. Pour résumer : un début de Tour sympathique. On attend encore mieux en méditerranée ! »

Alexia Barrier : « Je suis plutôt satisfaite, le groupe commence à trouver ses marques, on commence à se faire confiance, à trouver note place dans les différentes configurations mises en place. On apprend à se connaître et on progresse en même temps donc c’est positif. »
Romain Bellet : « Ça progresse, ça progresse. Il y a du mieux à chaque fois. La preuve, c’est qu’on gagne des points et des places au classement, donc, ça va dans le bon sens. »

Pieter Tack : « Je suis content d’être là. Avant le Tour, je me disais qu’il fallait faire ans le top 15. Il faudra peut-être ajuster notre objectif. Cela veut dire qu’il y a du gros niveau sur l’eau et ça fait plaisir de naviguer au contact des meilleurs. Chaque jour, je m’éclate, chaque jour on progresse, on apprend et c’est top. Et c’est top aussi de naviguer avec des filles ! »


Manon Audinet : « Je suis contente, comme tout le monde. Malgré le peu d’entraînement qu’on a eu, au final, on arrive à naviguer avec le groupe des 15 premiers sur les raids et avec le groupe de tête sur les stadium. C’est cool de pouvoir faire ça compte tenu de notre préparation. »
Romain Gayant : « A terre, je peux vous dire que je me fais des sueurs froides sur la cartographie toute la journée ! Je suis content de vivre avec vous cette première expérience sur le Tour et je pense qu’il y a encore moyen de progresser. »
Les bonnes résolutions pour la suite :
Manon : « Se faire davantage confiance. Confiance aux autres et à nous-même pendant les navigations. Ça nous manque parfois pour passer un cran et faire de bonnes manches. C’est tous ensemble qu’on va y arriver ! »
Pieter : « Gagner des points. J’ai envie de faire un truc bien ! C’est possible parce qu’on sait tous bien naviguer. Pour le sud, on va attaquer sévère ! »
Les temps forts de Pays de l’Or – Pink Lady – Hérault :

● Jullouville/stadiums : une victoire de manche, accession en super finale et Prix de la Combativité
● Les Sables d’Olonne /stadiums : 9e, au pied de la super finale
● Classement général provisoire : 11 places gagnées en 10 jours

Classement général provisoire après 10 épreuves (29 classés): 
1 TRESORS DE TAHITI 468 points
2 TEAM SFS 466 pts
3 TEAM OMAN SAIL 451 pts
4 FONDATION FDJ - DES PIEDS ET DES MAINS 450 pts
5 VIVACAR.FR CEFIM 437 pts
(...)
10 TEAM OCCITANIE SUD DE FRANCE 410 pts
(...)
18 PAYS DE L'OR PINK LADY - HERAULT 328 pts

Les 9 étapes du Tour de France à La Voile
Dunkerque  7-9 juillet
Fécamp 10-11 juillet
Jullouville 13-14 juillet
Arzon 15-16 juillet
Les Sables d’Olonne 17-18 juillet
Roses /Espagne 21-22 juillet
Le Grau Du Roi 23-24 juillet
Marseille 26-27 juillet
Nice 28-30 juillet
A SAVOIR

L’équipage du Diam24 Pink Lady- Pays de l’Or – Hérault est composé de trois filles et deux garçons qui tourneront à bord du bateau pendant un mois de course entre Dunkerque et Nice. Mixité, complémentarité, expérience du haut niveau, enthousiasme et qualités humaines sont les vertus qui ont présidé à la constitution de ce club des cinq. 

Outre les compétences nautiques et les qualités physiques du team, un des gages de réussite du projet est la bonne entente au sein d’un groupe qui va vivre ensemble pendant un mois dans un environnement hautement compétitif et suivre le rythme très soutenu imposé par le programme de l’épreuve : 5 à 6 régates par jour, changement de site toutes les 48 heures, 5500 kilomètres de route et de très nombreuses manutentions… un vrai marathon autour des trois façades maritimes de France. Un défi sportif et humain.
Leur objectif pour cette édition 2017 : Terminer le plus haut possible au classement général, faire parler la poudre sur quelques régates.

L’équipage

- Sophie de Turckheim (co-skipper, réglage tactique)
- Alexia Barrier (co-skipper, stratégie)
- Manon Audinet (réglages, tactique)
- Romain Bellet (barreur)
- Pieter Tack (N°1/réglages )/Jean Baptiste Ducamin (N°1 / réglages)
- Romain Gayant / préparateur

Toutes les infos sur : http://www.tourvoile.fr/fr

Contact Presse CEM :

Camille El Beze / 06 60 62 60 71 / cemed@orange.fr
FACEBOOK TEAM TFV
FACEBOOK CEM
Twitter CEM 
Blog

Contact Presse Tour de France à La Voile
	Fabienne Morin / Coordination médias / +33 6 87 25 83 15 – fmorin@effetsmer.com
Marie Fraleux / Relations médias / +33 6 88 46 49 05 – mfraleux@effetsmer.com
	 


NOTE aux éditeurs : 
Créé en 2003 et basé à La Grande Motte, le CEM a pour objet le développement et la gestion en Méditerranée d’un centre d’entraînement de haut niveau pour la course au large à la voile. Labélisé Pôle Espoir, le CEM s’inscrit dans le projet défini conjointement par la Fédération Française de Voile et le Ministère des Sports, de la Jeunesse, de l’Education Populaire et de la Vie Associative. Entraînements en Figaro, en Mini 6,50, sur les supports du Tour de France à La Voile, accueil de projets innovants (Petite Coupe de l’America, multicoques volants) et de l’Equipe de France de Nacra 17 pour ses entraînements hivernaux, font partie des activités du CEM.
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CEM – Esplanade Jean Baumel – 34280 LA GRANDE MOTTE – France
Tél : +33 (0)6 60 62 60 71 – E-mail : cemed@orange.fr – Web : http://cemediterranee.wixsite.com/cemediterranee
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